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St aat l i c he Porze l lan-Manufak t ur  MEISSEN 

2046 654.? Altenburg,    1923  weiß,  Rand,  Hochoval   mit   Kirche,   Strahlenkranz   ohne   die   betende   Frau   gold. 
.              St. Agnes-Verein  Gipsform ......................................................................................................Prägefrisch 30,-

2047 657.v  - o.J.(1924) weiß, Rand und Blumen rot.  Heimatmuseum...................................................Fast prägefrisch 24,-

2048 660.a Bautzen,   1922 braun.  Reichsbund der KB.KT.U.KH.  Gipsform..............................................Prägefrisch 45,-

2049 663.q  - o.J.(1922) weiß mit Golddekor    Opfertag des Fürsorgeverbandes.........................................Prägefrisch 22,-

2050 668.d Bayreuth,  o.J.(1924) braun, Rand und Spiegel beiderseits gold.  Richard Wagner-Festspiele Prägefrisch 20,-

2051 675.b Berlin,   o.J.(1923) braun mit Goldrand.  Deutscher Wiking Bund.  Gipsform............................Prägefrisch 30,-

2052 676.w  - o.J.(1923) weiß mit Golddekor.  Deutscher Wiking Bund..................................................Fast prägefrisch 20,-

2053 678.q  - 1923  weiß, Rand, Eule, Stern mit Strahlenkranz und das Band gold.    Studentendank  an  die  Schweiz.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2054 680.n  - o.J.(1923) weiß  Der Friedensvertrag von Versailles - Die Schmach an der Ruhr ........Fast prägefrisch 20,-

2055 691.b Breslau,   1922 braun mit Goldrand.  Arme - Sünderglocke - Luther ..................................Fast prägefrisch 24,-

2056 695.r  - 1923 weiß mit Golddekor.  Maria - Magdalenen - Kirche...........................................................Prägefrisch 24,-

2057 702.a Coburg,   o.J.(1924)  braun  Denkmalsspende Regt.95  Gipsform ....................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2058 704.k  - o.J.(1924) braun mit Golddekor.  Denkmalsspende Regt. 95 ....................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2059 708.b Döbeln,   1922 braun  Denkmalsweihe des 139er Inf. Regt.  Gipsform .....................................Prägefrisch 30,-

2060 711 Dresden,    1921   braun  und  weiß,   3x mit  Dekor.   Landesnotopfer  für  das  Sächsische  Rote  Kreuz
.              Scheuch 711.a, d, v, w.  LOT 4 Stück im Originaletui (dieses beschädigt). ........................Fast prägefrisch 25,-

2061 719.a  - 1922 braun.  Treffen der Verkehrstruppen  Gipsform..............................................................Prägefrisch 30,-

2062 723.v  - o.J.(1922) weiß, Rand und Pfeile rot.  Denkmalsspende Brigade "Graf Pfeil" ................Fast prägefrisch 24,-

2063 726.a  - o.J. (1922) braun.  Spende der Dresdner Schützen  Gipsform................................................Prägefrisch 40,-

2064 737.a  - 1933 braune, rechteckige Plakette.  Winterhilfswerk des Deutschen Volkes  71 x 98 mm. ..... Vorzüglich 180,-
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2065 739.a Dresden,   1935 braun.  Winterhilfswerk des Deutschen Volkes .......................................Fast prägefrisch 30,-

2066 753.a Freiberg,   1924 braun.  Deutscher Caritas-Verband...........................................................Fast prägefrisch 10,-

2067 756.f Glauchau,   o.J.(1923) braun, Rand grün.  Einführung der Rentenmark  Gipsform ..................Prägefrisch 40,-

2068 769.n Kiel,   o.J.(1922) weiß.  Ehrenmal der Unterseebootskämpfer  Gipsform .................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2069 771/I.a  - 1922 braun.  Eigenheimspende für evang. Jungmännerarbeit  Gipsform  Scheuch ---. .......Prägefrisch 50,-

2070 776.s Leipzig,   1922 weiß, Rand grün.  700 Jahre Thomaskirche................................................Fast prägefrisch 24,-

2071 787.a Liegnitz,   o.J.(1923) braun.  Deutscher Rentnerbund  Gipsform...............................................Prägefrisch 25,-

2072 789.n Lobeda,   o.J.(1925) weiß.  Opferstein für die Jugendburg ................................................Fast prägefrisch 15,-

2073 791.a Lössnitz,   1924 braun.  Bau einer Schwimmhalle................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2074 793.b Lübeck,   o.J.(1922) braun mit Goldrand. Ehrenmal in der Garnisonkirche  Gipsform  Kleine Flecke, prfr 25,-

2075 802.d Meissen,   1922 braun mit Golddekor.  Stadttheater Baufond  Gipsform ...................................Prägefrisch 15,-

2076 807.d  - o.J.(1922) braun mit Golddekor  Baustein f. d. Hahnemann-Denkmal .....................................Prägefrisch 15,-

2077 810.a  - 1922 braun.  Saargebiet-Erinnerung  Gipsform................................................................Fast prägefrisch 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2078 811.w  - o.J.  (1933)    weiß,  Rand  rot,  Grubenlampe  und  die  beiden  Schlegel  schwarz.     Saar  -  Erinnerung

 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2079 814.x  - 1935 weiß, Rand und Datum blaugrau.  Saar-Abstimmung - Saargebiet  Gipsform ...............Prägefrisch 40,-

2080 823.q  - 1924  weiß,  Rand,   Umrisse  des  Baues,  Stern  und  Richtkranz  mit  Verzierung  gold.    Baustein  zum 
.              Stadtheim. ..........................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-
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2081 832.a Oberammergau,   1922 braun.  Passionsspiele-Christus  Gipsform ................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2082 832.q  - 1922 weiß mit Golddekor.  Passionsspiele-Christus  Gipsform.......................................Fast prägefrisch 40,-

2083 833.a/n  - 1922 braun und weiß.  Passionsspiele-Christus  LOT 2 Stück........................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2084 852.w Rastenburg,   o.J.(1922) weiß, Rand, Krone, Initialen FR und II rot.  Denkmalspende  f.  d.  4.  Grenadiere
.             Kopf Friedrich des Großen ...................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2085 853.p I Rochlitz,   1935 weiß, Schriftband der Vorderseite gold.  Großkundgebung der NSV ........Fast prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

 

 

 
Andere Herst e l ler  

  Porzellanfabrik Fraureuth bei Werdau (Thüringen) 

2086 875.n 1924 weiß.  Lotterie zu Gunsten der Thür. Volksbücherei    Losnummer "1596"........................ Vorzüglich 30,-

  Porzellanfabrik Heinrich & Co. in Selb 

2087 876.? 1926 weiß, Rand blau.  500 Jahrfeier Selb - Los    ohne Losnummer, a. d. Rs. "Mensch, ärgere dich nicht."
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

2088 876.? 1926 weiß, Rand grün.  500 Jahrfeier Selb - Los    ohne Losnummer, a. d. Rs. Kopf. ........ Vorzüglich – prfr 50,-

2089 876.? 1926 weiß, Rand blau.  500 Jahrfeier Selb - Los     ohne Losnummer,  a. d. Rs.  "Wer  wagt,  gewinnt.".
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
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St aat l i c he Porze l lan-Manufak t ur  MEISSEN 

2090 1012.a Annaberg,   1921 braun.  Ehrenpreis der Sportausstellung  Gipsform .....................................Prägefrisch 50,-

2091 1042.q Berlin,  1921 weiß, Randlinien und Flügelrad gold (Dreieckig) Verband der deutschen Eisenbahn-Vereine
.              Gipsform  Rs. Knopf zum Einknöpfen in ein Knopfloch. ............................................................Prägefrisch 40,-

2092 1053.v  - 1923 weiß, Rand schwarz.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis .............................................Prägefrisch 40,-

2093 (1062)  - 1927 braun.  80. Geburtstag von Paul  von  Hindenburg   ähnlich Scheuch  1062,  jedoch  Formnummer 
.              B 98 b und erhöhter Randstab.  161 x 115 mm...........................................................................Prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

2094 1124.q  Berlin,   o.J.(1959-1970)   weiß  (64 mm)    Gesellschaft  zur  Förderung  des  olympischen  Gedankens
.               W. 3097………………..………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

2095 1179.a Brünn,   o.J.(1930) braun (Dreieckig).  Freimaurer-Loge  Gipsform............................................Prägefrisch 50,-
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2096 1252.c Dessau,   1928 braun, Schriftband beiderseits gold.  1. Deutscher Amerikaflug .................Fast prägefrisch 40,-

2097 1266.a Dresden,   1921 braun.  Treffen des Landwehr-Regiments Nr. 100  Gipsform .........................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2098 1288.a  Dresden,   1922 braun.  Siegerpreis des Schachvereins  Gipsform .........................................Prägefrisch 40,-

2099 1289.q  - 1922 weiß mit Golddekor.  Erinnerungsgabe des Schachvereins ...........................................Prägefrisch 24,-

2100 1296.n  - 1923 weiß.  JDA - Spiel und Sport  Ehrenpreis  Gipsform ......................................................Prägefrisch 35,-

2101 1298.e  - 1923 braun, Schriftband beiderseits und die beiden Sterne gold.  JDA - Spiel und Sport .........Prägefrisch 24,-

2102 1302.b  - 1923 braun mit Goldran.  Siegerpreis des Schachvereins  Gipsform .....................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2103 1306.n  Dresden,   1923 weiß.  Siegerpreis des Schwimmvereins  Gipsform ..............................Fast prägefrisch 40,-

2104 1307.a  - o.J.(1923) braun.  Sächs. Regatta - Verein  Gipsform ..............................................................Prägefrisch 35,-

2105 1308.n  - o.J.(1923) weiß.  Sächs. Regatta-Verein  Gipsform..................................................................Prägefrisch 35,-

2106 1310.a  - 1923 braun.  Sächs. Regatta-Verein  Gipsform ................................................................Fast prägefrisch 30,-

2107 1311.n  - o.J.(1923) weiß.  Sächs. Regatta - Verein  Gipsform........................................................Fast prägefrisch 30,-
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2108 1312.q  Dresden,   o.J.(1923) weiß mit Golddekor. Sächs. Regatta-Verein - DEM SIEGER Gipsform .Prägefrisch 40,-

2109 1315.r  - 1923 weiß mit Golddekor.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund ..................... Vorzüglich - prägefrisch 15,-

2110 1316.a  - 1924 braun.  JDA - Textil-Ausstellung  Gipsform.....................................................................Prägefrisch 30,-

2111 1318.b  - 1925 braun, Rand vergoldet  JDA - Wohnung und Siedlung ....................................................Prägefrisch 20,-

2112 1322.q  - 1925 weiß,  Rand  und  Kettenkranz  gold.     Landesverband  gewerblicher  Genossenschaften
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 24,-

2113 1325.a  - 1926 braun.  JDA - Gartenbau-Ausstellung  Rs. : "Münzen=handlung A. Eckard Dresden..." .. Vorzüglich 20,-

2114 1334.n  - 1927 weiß.  25. Deutsche Nationale Jubiläumsgeflügelschau  Gipsform .............................Prägefrisch 40,-

2115 1338.d  - 1927 braun mit Golddekor.  Verband Deutscher Zeitungsverleger .................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2116 1342.a  - 1928 braun.  Deutsche Keramische Gesellschaft ....................................................................Prägefrisch 20,-

2117 1345.a  - 1928 braun.  100 Jahre Technische Hochschule  66 mm.  Im Etui. .........................................Prägefrisch 25,-

2118 1361.a  - 1930 braun.  Sudetendeutscher Heimatbund ...................................................................Fast prägefrisch 20,-

2119 1371.a  - 1934 braun.  Reichstheater – Festwoche..........................................................................Fast prägefrisch 25,-

2120 1375.a  - 1934 braun.  Treffen der sächsischen Fleischer ......................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2121 1380.e  Dresden,   1935 braun, Rand und Spiegel der Rückseite gold.  Der rote Hahn ...........................Prägefrisch 25,-

2122 1381.a  - 1935 braun    N. S. Großflugtag Dresden-Heller ...............................................................Fast prägefrisch 25,-

2123 1381.w  - 1935 weiß, Spiegel der Vorderseite und Schriftband der Rückseite gold, Flügel platin(!). N. S. Großflugtag 
.              Dresden-Heller ...................................................................................................................Fast prägefrisch 50,-
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2124 1383.a  Dresden,   1935 braun.  Waffenringtagung der Nachrichtentruppen................................Fast prägefrisch 100,-

2125 1387.e  - 1936 braun,  I vor  Klasse  in  gold  aufgemalt  und  gebrannt.   Reichsgartenschau  -  Sonderschau  für 
.              Philatelie ............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2126             Dresden,   1936  braun    N.S.D.A.P.  Kreis  Dresden - 30. Oktober 1936   Mittelfeld  der  Rückseite vertieft 
.              (vermutlich zur Kombination mit anderem Material).  Nicht im Scheuch. ....................................Prägefrisch 50,-

2127 1405.w  - 1939 weiß, Rand rot und Abzeichen schwarz-weiß-rot.  Deutsche Kolonial - Ausstellung......Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2128 1489.d Düsseldorf,   o.J.(1924) braun mit Golddekor.  Nieder-Rhein Kreis. Dt. Kanu-Verband  Gipsform ....... Prfr 30,-

2129 1491.a  - 1929 braun.  Institute of Metals ..........................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2130 1493.z  - 1935 blaues Porzellan, Männergestalt gold.  Reichstagung der N.S. Kulturgemeinde ...Fast prägefrisch 60,-

2131 1495.a Eichstätt,   o.J.(1931) braun.  Erinnerungs-Medaille............................................................Fast prägefrisch 40,-

2132 1510.a Erfurt,   1934 braun    SA-Brigade 142 - Ostertreffen ............................................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2133 1606.a Forst,   1934 braun.  53. Malertag der Grenzmark .......................................................................Prägefrisch 20,-

2134 1610.k Frankfurt/Oder,   1934 braun, Rand und innerer Ring des Schriftbandes gold.   Jubiläum der Schornstein-
.              feger - Innung .....................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-
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2135 1613.d Freiberg,   1924 braun mit Golddekor.  33.Bundesfest des Sächs. Radfahrerbundes ..............Prägefrisch 15,-

2136 1635.a Friedrichshafen,   1929 braun.  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug..........................................Fast prägefrisch 40,-

2137 1638.a Garmisch-Partenkirchen,   1922 braun.  Deutsche Kampfspiele    Gipsform ...........................Prägefrisch 15,-

2138 1638.a/e  - 1922 braun und braun mit Golddekor.  Deutsche Kampfspiele – Garmisch = Partenkirchen    Gipsform  
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 20,-

2139 1650.r Görlitz,   1924 weiß, Rand, Lilie und Strahlenkranz gold.  300. Todesjahr von Jakob Böhme ........ Fast prfr 20,-

2140 1660.b Großenhain,   1954 braun mit Goldrand.  1000 Jahrfeier der Stadt .............................................Prägefrisch 20,-

2141 1684.a Hamburg,   1923 braun.  Albert Ballin  Gipsform.........................................................................Prägefrisch 35,-

2142 1689.a  - 1934 braun.  Deutsche Kanu - Meisterschaften........................................................................Prägefrisch 30,-

2143 1693.a Heidelberg,   1922 braun.  Weinfest des E.V.K. ...........................................................................Prägefrisch 10,-

2144 1697.d Hildesheim,   1933  braun,   Rand   und   Spiegel   der   Vorderseite   gold.      50 Jahre  Dr.  med.  Bonhoff
.              ……………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2145 1728.a Köln,   1935 braun.  Reichstagung des Deutschen Malerhandwerks ........................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2146 1730.?  - 1936 braun, Rand und Spiegel der Vorderseite gold. 2.Wedau-Ragatta des Regattavereins .Prägefrisch 40,-

2147 1732.a Königsberg,   1924 braun.  200 Jahrfeier für Immanuel Kant.   Gipsform.   Im Etui  (dieses  mit  goldenen 
.             Kurschwertern). ............................................................................................................................Prägefrisch 30,-

2148 1737.o Lauterbach,   o.J.(1925) weiß mit Goldrand.  Feinkäserei ....................................................Fast prägefrisch 30,-

2149 1768.a Leipzig,   1934 braun.  15 Jahre "Der Stahlhelm BDF"   beigegeben  Scheuch  357.a,  389.a   LOT 3 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

2150 1773.v  - o.J.(1936) weiß, Umrisse des Hahnenkopfes schwarz.  6. Welt-Geflügel-Kongreß ..................Prägefrisch 50,-

2151 1823.x Leverkusen,   o.J.(1932) gelbes Porzellan.  Erinnerungs-Medaille II .................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-
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2152 1823  Leverkusen,   o.J. (1932)  blaues,  grünes (mit Ritzzahl) und gelbes Porzellan.  Erinnerungs  -  Medaille  II
.             LOT 3 Farbproben.  Im Originaletui........................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2153 1829.v Löbau,   1921 weiß, Rand und das Wappentor rot.  700 Jahre Stadt ..................... Vorzüglich - prägefrisch 12,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2154 1831.n London,   o.J.(1925) weiß.  Rennsport-Talisman  Good Luck ............................................Fast prägefrisch 50,-

2155 1843.a Marburg,   o.J.(1925) braun mit Loch.  Behring - Jubiläum..................................................Fast prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2156 1867.i München,   1940 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz. Besetzung von Norwegen .Prägefrisch 60,-

2157 1868.a  - 1940 braun.  Besetzung von Norwegen ....................................................................................Prägefrisch 40,-

2158 1869.n  - 1940 weiß.  Beginn des Einmarsches im Westen ....................................................................Prägefrisch 40,-

2159 1871.n  - 1940 weiß.  Einnahme von Paris................................................................................................Prägefrisch 40,-

2160 1872.v  - 1940 braun, Rand und Eisenbahnwagen rot.  Waffenruhe in Frankreich .........................Fast prägefrisch 60,-

2161 1874.a  - 1941 braun.  Einnahme von Kreta..............................................................................................Prägefrisch 40,-

2162 1875.i  - 1941 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Umfassungsschlacht von Kiew ........Prägefrisch 60,-

2163 1876.n  - 1941 weiß.  Doppelschlacht von Brjansk und Wjasma ...........................................................Prägefrisch 40,-

2164 1878.a  - o.J.(1941) braun.  Seekrieg gegen England ......................................................................Fast prägefrisch 40,-

2165 1879.a  - o.J.(1941) braun.  Feldzug in Afrika ...................................................................................Fast prägefrisch 40,-

2166 1880.?  - 1941 weiß, Rand und Lorbeerkranz schwarz.  150.Todestag Mozarts ................ Verschmutzt, vorzüglich 20,-

2167 1881.i  - 1942 braun, Rand und Lorbeerzweig grün.  Einnahme von Singapore.....................................Prägefrisch 50,-

2168 1882.i  - 1942 braun, Rand und Manufakturzeichen grün.  Einnahme von Sewastopol .................Fast prägefrisch 50,-
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2169 1932.v Meissen, 1910 weiß glasiert, Ziffern und Schwerter blau, Lorbeerblätter grün 200 Jahrfeier der Manufaktur
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 70,-

2170 1935.n  - 1918/1919 weiß.  Neujahrs-Plakette   100  Ausformungen  No. 6.    Putte   auf   Pferd    192  x  144  mm.
 ……………………………………………………………………..Wandhaken ausgebrochen sonst prägefrisch 250,-

2171 1943.n  - 1920 weiß.  Weihnachtsspiel.  Gipsform...........................................................................Fast prägefrisch 25,-

2172 1945.o  - 1921 weiß mit Golddekor.  Taufmedaille Helmut Adolf Arthur Pfeiffer  Gipsform..................Prägefrisch 40,-

2173 1949.a  - 1921 braun.  Taufmedaille Helga Esser.  Gipsform   Variante  mit  ?  und  E  neben  den  Kurschwertern.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2174 1949.a  Meissen,   1921 braun.  Taufmedaille Helga Esser.  Gipsform..................................................Prägefrisch 50,-

2175 1949.d  - 1921 braun, Rand,  Vogelfedern,  Schnabel  und  Schale  gold.   Taufmedaille  Helga  Esser.   Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2176 1949.d  - 1921 braun, Rand,  Vogelfedern,  Schnabel  und  Schale  gold.   Taufmedaille  Helga  Esser.   Gipsform.
 ……………………………………………………………………………………………….Vorzüglich – prägefrisch 50,-

2177 1949.d  - 1921 braun, Rand,  Vogelfedern,  Schnabel  und  Schale  gold.   Taufmedaille  Helga  Esser.   Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-
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2178 1949.q  - 1921 weiß,   Rand,  Vogelfedern,  Schnabel  und  Schale  gold.   Taufmedaille  Helga  Esser.   Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 60,-

2179 1952.a  - 1921 braun.  Höhere Mädchenschule  Gipsform ......................................................................Prägefrisch 25,-

2180 1953.y  - 1921 weiß, Rand und die drei Blumen blau.  Höhere Mädchenschule ......................................Prägefrisch 15,-

2181 1956.n  - 1921 weiß.  Weihnachtsspiel.  Gipsform...........................................................................Fast prägefrisch 25,-

2182 1959.a/d  - 1922 braun und braun, Rand und Stern mit Strahlen gold..  Ski - Ehrenpreis des D. u. Oe. Alpenvereins.
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 24,-

2183 1960.b  - 1922 braun mit Goldrand.  40 Jahre Ruderclub Neptun Gipsform ...........................................Prägefrisch 30,-

2184 1963.n  - 1922 weiß.  Sächs. Entomologentag.  Gipsform. .....................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2185 1972.a  Meissen,   1922 braun.  Deutsche Keramische Gesellschaft  Gipsform ..................................Prägefrisch 40,-

2186 1972.a  - 1922 braun.  Deutsche Keramische Gesellschaft  Gipsform ..................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2187 1991.a  - 1924 braun.  Geburtsmedaille Wolfram Esser.  Gipsform.  Skarabäus im Strahlenkranz.......Prägefrisch 60,-

2188 1991.a  - 1924 braun.  Geburtsmedaille Wolfram Esser.  Gipsform.  Skarabäus im Strahlenkranz.......Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2189 1992.a  - 1924 braun.  Taufmedaille Wolfram Erdmann August Esser.  Gipsform. ......................Fast prägefrisch 60,-

2190 1992.a  - 1924 braun.  Taufmedaille Wolfram Erdmann August Esser.  Gipsform. ......................Fast prägefrisch 60,-
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2191 1994.a  Meissen,  1925 braun.  Neujahrs - Plakette  Nummer 28 von 100 Ausformungen und Unterschrift "Börner". 
.              Auf einem Kissen knieende Putte die Laute spielend  230 x 103 mm...................................Prägefrisch 250,-

2192 1997.n  - 1925 weiß      Deutscher Schmiedetag ....................................................................................... Vorzüglich 20,-

2193 2003.a  - o.J.(1925) braun    Theaterspielvereine .............................................................................Fast prägefrisch 15,-

2194 2008.n  - 1927 braun.    Neujahrs  -  Plakette     Nummer  X  von  100   Ausformungen   und   Unterschrift  "Börner". 
.              Sitzender Mandarin  167 x 137 mm.........................................Rs. unbedeut. Absplitterung, Prägefrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2195 2027.a  - 1929 braun.  DMV  -  Fahrt zur 1000 Jahrfeier.  Oval.  90 x 70 mm. ................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2196              - 1929 braun.  57. Bezirkstag im 1000jährigen Meißen  nicht im Scheuch. ........................Fast prägefrisch 30,-
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                                                                                                                    2198 

2197 2053.a  Meissen,   1932 braun.  Neujahrs - Plakette    Von 100  Ausformungen  No. 68 und  Unterschrift   "Börner". 
.              St. Christopherus  im  Wasser  watend  und  mit  der  Rechten  ein  Kind  auf  der  Schulter haltend. 
.              185 x 100 mm........................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 200,-

2198 2064.a  - 1933 braun    Die Kunst dem Deutschen Volke ......................................................................... Vorzüglich 20,-

2199 2068.a  - 1934 braun.  Neujahrs – Plakette   Von   100   Ausformungen   No.  99  und  Unterschrift   "Prof.  Börner". 
.             Aus strahlender Sonne herabsteigender Engel mit Waage und Schwert gegen eine Hydra kämpfend
.             Umschrift: ERLÖSE UNS VON DEM ÜBEL, DENN DEIN IST DAS REICH UND DIE KRAFT 202 x 108 mm
 .  ……………………………………………………………………………………………...Vorzüglich - prägefrisch 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2200 2092.a  - 1938 braun, polierter Rand mit goldener Nr. "120".  Mai-Medaille der Manufaktur Gipsform   sehr selten

.              Im Originaletui............................................................................................................................... Vorzüglich 280,-
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2201 2171.a Norderney,   1922 braun.  Paradies der Nordsee  Gipsform.......................................................Prägefrisch 40,-

2202 2173.d Nürnberg,   1925 braun, Rand, Strahlenbündel und Schlegel gold.  Braunkohlentagung ...Vorzüglich - prfr 15,-

2203 2192.q Paris,   1931 weiß, Rand und Spiegel der Rückseite gold.   Fußball-Länderspiel Frankreich - Deutschland
 ….…………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 30,-

2204 2198.b Pirna,   1958 braun mit Goldrand.  Heimatfest im 725jährigen Pirna ..........................................Prägefrisch 15,-

2205 2207.a Polenz,   1955 braun.  775 Jahre Stadt ........................................................................ Kl. Fleck, prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2206 2223.c Reinsberg,   1960 braun, Schriftband der Vorderseite gold.  1. Dorffestspiele mit Vogelschießen ........ Prfr 20,-

2207 2231.n Rom,   1960 weiß (63 x 48 mm, Emblem glasiert).  Olympiade-Erinnerung für Teilnehmer ........... Fast prfr 40,-

2208 2258.q Seriem,   o.J.(1932) weiß, Rand und Wappen vollgold.  Familienverband der Mammen ............Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2209 2267.n Stolp,   o.J.(1925) weiß.  Feinkäserei  --achteckig-- ......................................................................Prägefrisch 25,-

2210 2276.a Weimar,   1921 braun.  Gothe - Erinnerung  Gipsform................................................................Prägefrisch 35,-

2211 2280.b  - o.J.(1921) braun mit Goldrand.  Gothe-Erinnerung............................................................Fast prägefrisch 20,-

2212 2282.x  - o.J.(1924) weiß, Rand und Stern gold.  Schiller - Erinnerung ............................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2213 2283.d  - 1932 braun, Rand und Spiegel der Vorderseite gold.  100.Todesjahr von J. W. v. Goethe......Prägefrisch 20,-

2214 2290.f  - 1950 braun, Rand grün.  700 Jahre Stadt ...................................................................................Prägefrisch 15,-

2215 2306.a Weinböhla,   1948 braun.  Schul- und Heimatfest .......................................................................Prägefrisch 15,-
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2216 2315.a Wilthen,   1922 braun.  700 Jahre Stadt  Gipsform ......................................................................Prägefrisch 25,-

 

2217  Ohne Ortsangabe,   o.J.   weiß   mit   zwei   Befestigungslöchern,   Lorbeerkranz   teilweise   vergoldet.    32,7 mm. 
Schlaraffia-Plakette.  "SIEG".  Rs. Blaue Kurschwerter und "2". ................................................................. Vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2218   - Erinnerungstafel.   Goethehaus Frankfurt am Main.   Weiße Kachel mit blauem Motiv und Text.   Rückseite: Blaue 
.   Manufakturmarke und Formnummer.  280 x 160 mm. ............................................................................ Vorzüglich 40,-

 

2219   - Erinnerungstafel.  Meißen.  Weiße Kachel  mit  blauem  Motiv.   Rs.  blaue  Manufakturmarke  und  Formnummer. 
.   200 x 120 mm. ......................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

 

2220   - Erinnerungstafel.  IHK Leipzig - Für hervorragende Leistungen 1967.  Weiße Kachel mit blauem Motiv.   Rs. blaue 
.   Manufakturmarke  und  " INDUSTRIE-  UND  HANDELS - KAMMER  DES  BEZIRKES  LEIPZIG .  DIREKTOR. " 
.   222 x 142 mm. ......................................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

 

2221   - Ovale weiße glasierte Plakette 1975.  Johann Gregorius Höroldt.  Aufdruck: Brustbild  braun  in  vergoldeter  Zier-
.   einfassung.    Rs.  blaue  Manufakturmarke  und  Text.    168 x 143  mm.    Im  Originaletui  (1 Verschluß  defekt).
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 30,-

 
 

 L O T S      L  O T S      L  O T S 

2222 Scheuch 386.a; 699.a(2); 767.a,d,n,q; 1282.a; 1697.a und 2172.a.  LOT 10 Stück............ Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

 

Moderne Medai l len - St aat l ic he Porze l lanm anufak t ur  MEISSEN 

2223 7015 Bad Lauchstädt,     Braune Medaille 1980  (63 mm).    Friedrich  von  Schiller    W. 7015.    Klein/Raff 553.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-
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Moderne Medai l len - St aat l ic he Porze l lanm anufak t ur  MEISSEN 

2224 3048 Berlin,   Große weiße Plakette 1955 (ohne Golddekor. ohne Formnummer). (177 x 180 mm)   Magistrat von 
.              Berlin - Rotes Rathaus  W. 3048 (Rs. nur blaue Schwertermarke).  Scheuch 1095.n......Vorzüglich - prfr 120,-

2225 3081  - Weiße Plakette mit farb. Dekor 1959 (88 x 68 mm).  Deutscher Turn- und Sportbund  Für hervorragende 
.              Verdienste.  W. 3081. ..........................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

2226 3092  - Braune Medaille 1960 (65 mm).  Zentrale Leitung der SV "Lokomotive"   Für gute Leistungen.   W. 3092.
 …………………………………………………………………………………………………Vorzüglich-prägefrisch 15,-

2227 4029  - Einseitige braune Plakette 1964/69 (147 x 143 mm).   Deutscher Demokratischer Rundfunk   Rundfunk-
.              gebäude.  W. 4029ff.  Im Originaletui. .........................................................................................Prägefrisch 24,-

2228 4029  - Einseitige braune Plakette 1964/69 (147 x 143 mm).   Deutscher Demokratischer Rundfunk   Rundfunk-
.              gebäude.  W. 4029ff. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2229 4080  - Braune Plakette 1969(134x91 mm).Ministerium für Post- und Fernmeldewesen der DDR-Fernsehturm  
.              W. 4080.  Im Originaletui. ....................................................................................................Fast prägefrisch 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2230 4084  - Weiße Medaille mit Golddekor 1969 (93 mm). Ministerium für Außenwirtschaft der DDR  Ehrenplakette. 
.              W. 4084.  Im Originaletui. ............................................................................................................Prägefrisch 40,-

2231 6046  - Braune Medaille 1975 (66 mm).   Vereinigte  Organisationseigener  Betriebe  "Vorwärts"     Ehrengabe. 
.              W. 6046.  Im Originaletui. ............................................................................................................Prägefrisch 20,-

2232 6050  - Weiße Medaille 1975  (128 mm).    Akademie  der  Wissenschaften  der  DDR    Brustbild  von  Gottfried 
.              Wilhelm Leibniz.  W. 6050.  Im Originaletui. ................................................................................Prägefrisch 30,-

2233 6057  - Große weiße Plakette, am Rand Goldfaden und Umschrift oben gold 1976-86. (177 x 171 mm)   Magistrat 
.              von Berlin - Rotes Rathaus  W. 6057ff.  Im Originaletui  "Überreicht  durch  den  Oberbürgermeister  von 
.              Berlin". ................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-
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Moderne Medai l len - St aat l ic he Porze l lanm anufak t ur  MEISSEN 

2234 6071  Berlin,  Weiße einseitige Plakette 1976 (136 x 69 mm).   SGB Kulturwaren-Berlin-Souvenir-Fernsehturm 
.              und Hotel "Stadt Berlin"   W. 6071. ...........................................................................................Prägefrisch 25,-

2235 6072  - Weiße einseitige Plakette 1976 (69 x 136 mm).    SGB Kulturwaren - Berlin - Souvenir - Brandenburger 
.              Tor mit Torhallen  W. 6073. .......................................................................................................Prägefrisch 25,-

2236 9083/5  - SATZ von 6 Medaillen (3x braun/68 mm und 3xweiß/65 mm).  Postmuseum der DDR   Motive:   Postbote 
.              um 1650; Fernsprechapparat 1906 und Erdefunkstelle 1975. ....................................................Prägefrisch 60,-

2237 7128 Borna,   Weiße  Medaille  1980  (102 mm).    VEB  Braunkohlenwerk – Für  hervorragende  Leistungen -
.              Bester der Berufsgruppe  W. 7128. ..........................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

2238 3147 Dresden,     Braune  Medaille  1956   (42 x 34 mm).     750 Jahre Dresden – Rudolf - Harbig - Gedenklauf
.              PROBE.  W. 3147.  Scheuch (1429.a). ...............................................................................Fast prägefrisch 70,-

2239 4145  - Braune Medaille mit Golddruck 1966  (63 mm).    NVA – Militärakademie  "Friedrich Engels"     W. 4145.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

2240 4159  - Braune Medaille 1968 (63 mm).  Deutscher Modelleisenbahn-Verband   15. Int. Modellbahnwettbewerb. 
.              Diesellokomotive.  W. 4159. ................................................................................................Fast prägefrisch 35,-

2241 6162  - Ovale braune Medaille 1977 (87 x 106 mm).     25 Jahre Verkehrsmuseum – Lokomotive  "Muldenthal"
.              W. 6162.  Im Etui .........................................................................................................................Prägefrisch 20,-

2242 3192 Erfurt, Braune Plakette 1959 (123 x 84 mm). VVB Keramik - 10 Jahre DDR Staatswappen über Bodenvase 
.              Nr. 23 von 150 Ausformungen.  W. 3192.  Scheuch Im Originaletui. ..................................Fast prägefrisch 70,-
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Moderne Medai l len - St aat l ic he Porze l lanm anufak t ur  MEISSEN 

2243 3198 Finsterwalde,    Braune Medaille 1954 (42 mm) und braune Medaille 1954 (42 mm) mehrfarbig handbemalt. 
.              Sängerfest   und   weiße   Medaille    1965   (39 mm).     Männerchor   "Einigkeit".      Weigelt  3198 / 4214. 
.              Scheuch 1600.a und 1601.n.  LOT 3 Stück. ......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2244 7211 Hannover,   Braune Medaille 1983 (97 mm).  Deutscher Evangelischer Kirchentag   W. 7211, beigegeben 
.              7213.  LOT 2 Stück......................................................................................................................Prägefrisch 35,-

2245 9201 Königstein,   Braune Medaille 1990 (64 mm). Jugendbergbaubetrieb - Fotoausstellung W. 9201. Im Etui.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2246 7268 Leipzig,   Weiße Plakette 1983 (115 x 83 mm, Rand poliert).  J. W. von Goethe   W. 7268.  (25 Exemplare).
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 100,-

2247 9217 Magdeburg,   Weiße Medaille 1988 (94 mm).   Technische  Universität  "Otto  von  Guericke"     W. 9217.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 45,-

2248 7292 Meissen,   Ovale  weiße  Porzellanplakette  1981/84  (150 x 124 mm).  Muse  Thalia  im  Oval  mit  Perlrand. 
.              Weigelt 7293/8299.  Im handgefertigten Holzrahmen eingeklebt (230 x 195 mm) Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2249 7292  - Ovale weiße Porzellanplakette 1981/84 (150 x 124 mm).    Muse  Kalliope  mit  Lanze  und  Buch  im  Oval
.              mit   Perlrand.     Weigelt  7295/8301.     Im   handgefertigten   Holzrahmen  eingeklebt   (230  x  195  mm)
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2250 7292  - Ovale weiße Porzellanplakette 1981/84 (150 x 124 mm).  Muse Erato mit Radleier n. l.  auf  Postament im 
.              Oval  mit  Perlrand.   Weigelt  7294/8300.   Im  handgefertigten  Holzrahmen  eingeklebt   (230 x 195 mm).
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2251 7292  - Ovale weiße Porzellanplakette 1981/84 (152 x 123 mm).   Muse Klio im Oval mit Perlrand.   W. 7292/8298. 
.              Im handgefertigten Holzrahmen eingeklebt (230 x 195 mm)................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-
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Moderne Medai l len - St aat l ic he Porze l lanm anufak t ur  MEISSEN 

2252 10333  - Etui mit 20 weißen Medaillen 1994ff (51 mm/ Goldfaden am Randstab der  Vs.  und  der  Rs.).   MEISSEN 
.              THALER.    Weigelt 10333ff.    Laut  Zertifikat  aus  der  Serie  "HISTORIA  GERMANICA".  Mit  folgenden 
.              Abbildungen: Hermanns Denkmal;  Paulskirche;  Friedrich der Große;  Konrad Adenauer;  Karl der Große; 
.              Kaiser  Friedrich  Barbarossa;  Sophie Scholl;  Martin Luther;  "Dreikaiserjahr";  Friedrich Ebert;  Bismarck; 
.              "Deutsche Hanse";   "Deutscher Wiederaufbau";  von Blücher;  Thomas Müntzer;  Kaiser Karl IV.;  Wallen-
.              stein; Kurfürst Friedrich Wilhelm; "Deutsche Einheit" und "Leipziger Messe". ............................Prägefrisch 150,-

2253 7400 Vetschau,   Braune Medaille 1983 (104 mm).  ORGREB - Institut für Kraftwerke  W. 7400. .....Prägefrisch 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2254 3437 Weimar,   Braune Medaille, Rand grün 1950 (42 mm).  700 Jahrfeier  W. 3437.  Scheuch 2290.f. ........... Prfr 60,-

2255 3437  - Weiße Medaille, Rand grün 1950 (40 mm).  700 Jahrfeier  W. 3437.  Scheuch 2290.s. ............Prägefrisch 60,-

2256 3438  - Braune Medaille, Rand grün 1950 (42 mm).  200. Todestag von J.  S.  Bach    W. 3438.    Scheuch 857.f.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 60,-

2257 3438  - Weiße Medaille, Rand grün 1950 (40 mm).  200. Todestag von  J.  S.  Bach    W. 3438.    Scheuch 857.s.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 60,-

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Herst e l ler  
 Augar t en/Öst erre ic h 

2258 Einseitige weiße Medaille 1932 (82 mm/ signiert Döbrich).  George Washington zu Pferd ................Fast prägefrisch 120,-

2259 Einseitige weiße Medaille 1936 (104 mm/ Medailleur Liebscher).  Pfingstflug 1936 ...........................Fast prägefrisch 80,-
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Andere Herst e l ler  

 Augar t en/Öst erre ic h  

2260 Weiße, ocker schattierte Medaille 1938 (105 mm).  Deutschlandflug 1938 – Die  Stadt  Wien   Drei  Flugzeuge  über 
Stadt/ Karte des Großdeutschen Reichs.  Mit Holzrahmen....................................................................Fast prägefrisch 90,-

2261 Weiße Medaille o.J. (66 mm/ Medailleur Grienauer).  Bundespräsident Ignaz Seipel  Brb. n. l. / 6 Textzeilen  (...DEN 
BARMHERZIGEN BRÜDERN).......................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2262 Weiße Medaille o.J. (66 mm/ Medailleur Grienauer).  Bundespräsident Ignaz Seipel    wie  zuvor,  jedoch  Rückseite 
mit erhöhtem Rand. ........................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 Freiberger  Porze l lan 

2263 LOT von 3 weißen Medaillen.   1. 87 mm (einseitig),  Brustbild  Ernst  Thälmann  n. h. l.;  2.  (88 mm)   Brustbild  Ernst 
Thälmann n.h.l./ 30 Jahre FDJ; 3. (74 mm) 25 Jahre FDGB.................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 Fürst enberg 

2264 Einseitige ovale weiße Medaille 1954 (100 x 87 mm).    Weihnachtsgabe  1954   MENSCH  WERDE  WESENTLICH. 
Im Originaletui. ...............................................................................................................................................Prägefrisch 45,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2265 Einseitige weiße Medaille o.J.  (122 mm).   Reiterstandbild  (von  Andreas  Schlüter)  des  Großen  Kurfürsten in 
Berlin ....................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

2266 Einseitige weiße Medaille o.J. (122 mm).   Reiterstandbild  (von  C.  D.  Rauch)   Friedrich  des  Großen  in  Berlin
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-
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Andere Herst e l ler  

 Fürst enberg  

2267 Einseitige weiße Plakette o.J. (106 x 91 mm).  Goethe  Kopf im Rahmen, blau hinterlegt. ..................Fast prägefrisch 40,-

2268 Einseitige weise Plakette o.J. (106 x 91 mm).  Uta  Kopf im Rahmen, Hellgrün hinterlegt. ...................Fast prägefrisch 35,-

2269 Einseitige elfenbeinfarbige Plakette  o.J.   (106 x 91 mm).    Nofretete    Kopf  im  Rahmen,  Hellbraun  hinterlegt.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

2270 Ovales weißes Medaillon (74 x 88 mm).  A. P. Frick.  Formnummer 81. .......................................................Prägefrisch 25,-

2271 Einseitige ovale weiße Porzellanmedaille o.J. (88 x 74 mm).  J.  H.  C. von Selchon,   Hofrat.    Rs. Manufakturzeichen 
und Formnummer "71". Rand vergoldet, Feld orange..................................................................................... Vorzüglich 50,-

2272 Einseitige ovale weiße Porzellanmedaille o.J. (88 x 74 mm).   E. G. Baldinger,  Leibmedicus.   Rs.  Manufakturzeichen 
und  Formnummer  "67".  Rand  vergoldet,  Feld  hellgrün.
.....................................................................Chip und kl. Kerbe a.d. Rückseite, von vorn nicht sichtbar, vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2273 Helmstedt,  Etui mit 8 einseitigen Portraitmedaillons von Professoren des 18. Jahrhunderts o.J.  (1976/  87 x 73 mm). 
Zum 400jährigen Universitätsjubiläum  Randstab vergoldet,  Feld  grün.    Auflage  150  Sätze.    Im Originalkasten.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 280,-
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Andere Herst e l ler  

 Goebel /Rödent a l  

2274 Weiße Medaille o.J. (160 mm).  Joseph Freiherr von Eichendorff Medaille für Verdienste um Wandern, Heimat und 
Umwelt.   Im Originaletui. ......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 70,-

 Hut sc henreut her /Selb 

2275 Weiße Medaille 1983 (59 mm).  Martin Luther - 500 Jahrfeier  Im Originalschachtel. ........................Fast prägefrisch 35,-

 K eram isc he Fac hsc hule Bunzlau 

2276 Sechseckige braune Medaille mit Loch und Kordel  1929  (39 mm).   50  Jahre  freiwillige  Feuerwehr  Waldenburg/
Schlesien ................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 K PM-Ber l in   

Hinweis :  Münzentwürfe von Siegmund Schütz siehe Losnummer 1203. 

2277 Weiße einseitige Plakette 1913 (197 x 144 mm).  25jähriges Regierungsjubiläum von Kaiser Wilhelm II.   Brustbild
des Kaisers im Medaillon, darunter 1888  1913. ............................................................................................Prägefrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2278 Weiße  Medaille  1926  (101 mm/  Randstab  vergoldet)      Preußisches  Ministerium  des  Innern - Große  Polizei-
ausstellung   Polizeistern(blau)/ Preuß. Adler (schwarz/gold). .....................................................................Prägefrisch 180,-
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Andere Herst e l ler  

 K PM-Ber l in   

2279 Einseitige weiße Medaille (schwarz schattiert) o.J. (164 mm/ Defregger 1933).  Adolf Hitler  Kopf nach links, darunter 
ADOLF HITLER............................................................................................................................................... Vorzüglich 200,-

2280 Weiße wappenförmige Plakette 1937 (62 x 118 mm).    700 Jahrfeier der Stadt   "Als  Dank  und  zur  Erinnerung die 
Reichshauptstadt 1937".  Im Originaletui. ......................................................................................................Prägefrisch 30,-

2281 Weiße Plakette 1938.  175 Jahrfeier der Manufaktur  Reichsadler mit Hakenkreuz zwischen Daten, darunter im Feld 
zwei Porzellanarbeiter.  146 x 250 mm.  Im Originalpappschachtel......................................... Vorzüglich - prägefrisch 125,-

2282 Weiße Plakette 1938  (106 x 97 mm).    DBV  (Deutscher  Buchdruckerverein)    Brandenburger  Tor  im  Medaillon, 
Außenfeld  und  Rand  poliert.    Im   Originaletui   mit   Aufdruck   "DBV",   beigegeben   Begleitschreiben   des   DBV.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2283 Weiße Plakette 1942 (115 x 163 mm).  Wiederherstellung des Staatlichen Opernhauses Berlin 7. Dezember 1942
Gewidmet vom  Reichsmarschall  des  Großdeutschen  Reiches.   Gebäudeansicht/  Initialen  "FR"  und  8 Textzeilen, 
in den Winkel je ein Hakenkreuz. ...................................................................................Zwei kleine Chips, prägefrisch 300,-
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Andere Herst e l ler  

 K PM-Ber l in   

2284 Weiße Medaille o.J. (109 mm).    Prof. Dr. Johannes Popitz  (Preuß.  Staats-  und  Finanzminister   Kopf n. l. / Nur 
Umschrift. ................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2285 Weiße Medaille 1958 (96 x 84 mm/ 16 mm stark/ Arno Breker). Weltausstellung in Brüssel Randschrift : DEUTSCH-
LAND WELTAUSSTELLUNG BRÜSSEL................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2286 Weiße Medaille 1963 (95 mm).  200jähriges Manufakturjubiläum  Schritte  der  Porzellanherstellung/  12 Textzeilen.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 35,-

2287 Weiße Plakette 1963 (116 x 80 mm, Außenrand glasiert).  Ehrengabe  des  Deutschen Turnfest 1963 in Berlin. Signet 
des Trunfestes (3x).  Im Originaletui. ....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2288 Einseitige weiße Plakette (114 x 129 mm).   Ernst Reuter.    Kopfbild  nach  links,  davor  "IHR  VÖLKER  DER  WELT 
SCHAUT AUF DIESE STAAT". ............................................................... Rs, Ausbruch an der Halterung, prägefrisch 25,-

2289 Weiße  Plakette  1972  (60 x 60 mm).    Olympische  Spiele  in  München  -  Dank  für  Mitarbeit     Olympiaspirale/ 
5 Textzeilen. ...........................................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

2290 Weiße  Plakette  1974  (51 x 68 mm).     Fußball  Weltmeisterschaft  in  Deutschland    Emblem  der  Meisterschaft/ 
Olympiastadion BERLIN.................................................................................................................................. Vorzüglich 20,-

2291 Weiße Medaille o.J. (80 mm).  Friedrich der Große  In Originalschachtel. ............................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 K raut heim  K  &  A Porzel lan 

2292 Weiße einseitige Medaille  mit  zwei  Löchern  o.J.  (128 mm).    Verein  für  Eis=  und  Rollsport  e. V. – Selb / Bay.
Eiskunstläuferin vor Vereinsgebäude. ............................................................................................................Prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 K ronac her  Porzel lanfabr ik  

2293 Zwei Porzellanplaketten 1972 (146 x 86 mm/ sign. Neukam).     Lucas  Cranach  -  500. Geburtstag    Auf  Holzplatte 
geklebt. ..................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-
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Andere Herst e l ler  

 Rosent hal  

2294 Weiße Medaille 1927.  Werkstoffschau Berlin.  70 mm.  Im Etui. ...............................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Säc hsisc he Porzel lan-Manufak t ur  Dresden 

2295 Weiße Medaille  2005  (118 mm/  Olaf Stoy).    Jahresmedaille  der  Deutschen  Gesellschaft  für  Medaillenkunst
Augustusbrücke und Frauenkirche.  Arnold/Friedrich/Stoy 95.  In Originalschachtel. ...................................Prägefrisch 40,-

 Sevres 

2296 Einseitige weiße Medaille 1900 (115 mm/ Medailleur Chaplain).     Weltausstellung  und  Olympische  Spiele  Paris 
1900  "JURY SUPERIEUR"...................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 180,-

2297 Einseitige weiße Medaille 1980 (113 mm/ Modell Barre 1840).     Viktoria  Auguste  von  Sachsen - Coburg - Gotha
Kopf nach links. ......................................................................................................................................Fast prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                Te ic her t , Meißen 

2298 Meißen,  Braun, hellbraun, hellbraun(Wappen teilweise und Strahlen der  Rückseite  gold),  weiß  und  weiß (Wappen 
teilweise und Strahlen der Rückseite gold) 1921 Kronachbund Sachsengautag Meißen Wappen/ Planze  46/49 mm 
LOT 5 Stück. ........................................................................................................................................Meist prägefrisch 30,-
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Andere Herst e l ler  

 Vi l leroy &  Boc h 

2299 Einseitige Plakette o.J.   Phanolith-Porzellan in Wedgewood - Manier,  grau/weiß,  Kopf  Friedrich  von  Schillers  nach 
rechts.  186 mm.  Klein/Raff 589. .................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

2300 Einseitige Plakette o.J.  Phanolith-Porzellan in Wedgewood-Manier, grau/weiß, Kopf Johann  Wolfgang  von  Goethes 
nach links.  186 mm......................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

 Wedgw ood/England 

2301 Achteckige Neptun-Kamee, weißes Relief auf dunkelblau.  23,3 x 18,8 mm.................................................Prägefrisch 25,-

2302 Ovale Britannia-Kamee, weißes Relief auf dunkelblau.  41,8 x 27,5 mm. .....................................................Prägefrisch 30,-

 W. M. W. 

2303 Braune  und  schwarze  Medaille  1923  (41 mm).    Rathaus  Hannover    Rathaus/  Stadtwappen.    LOT  2  Stück.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Weit ere Herst e l ler  

2304 Einseitige Medaille in  Wedgewood - Manier  o.J.  (nach  1920/30).   Weißes  Porzellan  auf  grünem  Grund.   Johann 
Wolfgang von Goethe.  Kopf mit Lorbeerkranz nach links, darunter Eichenzweig.  Rs. : GERMANY  und  Formnummer 
7925 0.  Klein/Raff 593 T.  60 mm.  In schlichter Silberfassung (800) mit Öse und Ring. .............................. Vorzüglich 50,-

2305 Einseitige Medaille in  Wedgewood - Manier  o.J.  (nach 1920/30).   Weißes  Porzellan  auf  grünem  Grund.  Friedrich 
Schiller.  Kopf mit Lorbeerkranz  nach  rechts,  darunter  Eichenzweig.   Rs. : GERMANY  und  Formnummer  7926. 0. 
Klein/Raff 593.  60 mm.  In schlichter Silberfassung (800) mit Öse und Ring................................................. Vorzüglich 50,-
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2306 Anstecknadel, weißes Porzellan 1934 (33,7 mm).  Gumbinnen - 20 Jahre Tannenberg-Denkmal ............ Vorzüglich 30,-

2307 Eisenberg/Thüringen, Weiße einseitige Medaille 1934 (37 mm/ Rs. aufgeklebte Nadel). Marktfest 1934. Rs. : "JÄGER" 
unter Krone...................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2308 Drei weiße einseitige Keramikmedaillen 1943.  100 Jahre Numismatische Gesellschaft zu Berlin. Auf Holzplatte fixiert. 
Rs. handschriftlich "Krischker Bln.-Tegel Rohrbrunnerstr. 2". ......................................................................... Vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2309 Weiße Plakette (125 x 90 mm).  Schloß Rudolstadt.......................................................................................Prägefrisch 25,-

2310 Werbeplakette zur Leipziger Messe der Firma Richard-Ginori.  Kleeblatt  und  "VIEL GLÜCK/  Werbetext.   Golddruck. 
Trageloch. Mit Kordel. ....................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2311 Porzellankachel (150 x 150 mm, rückseit. Stempel:   Bruno Hauswald,  Porzellanmalerei,  Freiberg, Sa.).   Motiv: Zwei 
Bergleute Wappen haltend, darüber GLÜCK AUF, darunter FREIBERG i. Sa. ...............................................Ordentlich 40,-


